
Parent and carer questionnaire results 2020-2021 – Completed July 2021 

398 parent/carer responses 

 
My child is happy at school: 
206 Strongly Agree – 51.2%     
180 Agree – 44.8% 
6 Don’t Know – 1.5% 
8 Disagree – 2% 
2 Strongly Disagree – 0.5% 

My child feels safe at this school: 
236 Strongly Agree – 59.3% 
148 Agree -37.2% 
3 Don’t Know – 0.7% 
11 Disagree – 2.7 % 

 
The school makes sure it pupils are well 
behaved: 
114 Strongly Agree -28.5% 
232 Agree – 58% 
23 Don’t Know – 5.8 % 
27 Disagree – 6.8% 
4 Strongly Disagree - 1% 

 
 
My child has been bullied and the school dealt 
with this quickly and effectively: 
281 My child has not been bullied – 70.3% 
10 Strongly Agree – 2.5 
42 Agree – 10.5 % 
32 Don’t Know – 8% 
29 Disagree – 7.3% 
6 Strongly Disagree – 1.5% 

 
The school makes me aware of my child’s 
learning during the year: 
97 Strongly Agree – 24.2% 

 
The school has dealt with my concerns 
properly: 
105 Strongly Agree – 26.1% 



253 Agree – 63.1% 
10 Don’t Know – 2.5% 
35 Disagree – 8.7% 
6 Strongly Disagree -1.5% 

191 Agree – 47.5% 
67 Don’t Know – 16.7% 
33 Disagree - 8.2 % 
6 Strongly Disagree – 1.5% 

 
The school meets the send needs of my child: 
 
340 My child does not have SEND – 85.2% 
20 Strongly Agree – 6% 
24 Agree – 5% 
8 Don’t Know – 2% 
6 Disagree – 1.5% 
1 Strongly Disagree – 0.25% 

 
The school has high expectations of my child: 
93 Strongly Agree – 23% 
216 Agree – 53.5% 
59 Don’t Know – 14.6% 
34 Disagree – 8.4% 
2 Strongly Disagree – 0.5% 

 
My child does well at this school: 
141 Strongly Agree – 35.4% 
233 Agree – 58.5% 
8 Don’t Know – 2% 
14 Disagree – 3.5% 
2 Strongly Disagree –  0.5% 

 
The school lets me know how my child is 
doing: 
101 Strongly Agree – 25.3% 
242 Agree – 60.5% 
14 Don’t Know – 3.5% 
41 Disagree – 10.3% 
2 Strongly Disagree – 0.5% 

 
There is a good range of subjects available to my 
child at this school: 
141 Strongly Agree – 35.3% 

 
My child can partake in clubs and activities if 
restrictions lift: 
97 Strongly Agree – 24.3% 
211 Agree – 52.8% 
43 Don’t Know – 10.8% 
37 Disagree – 9.3% 



217 Agree – 54.3% 
24 Don’t Know – 6% 
17 Disagree – 4.2% 
1 Strongly Disagree – 0.25% 

12 Strongly Disagree – 3% 

 
The school supports my child’s wider 
development: 
118 Strongly Agree – 29.4% 
199 Agree – 49.5% 
46 Don’t Know – 11.4% 
35 Disagree – 8.7% 
4 Strongly Disagree – 1% 

 
I would recommend this school to another 
parent: 
374 Yes – 93% 
28 No – 7% 

 


